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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Dr. Michel, Vice-Presidente desta Casa, a secretariar os 
trabalhos da Mesa. 

A Presidência suspenderá a presente sessão para recebermos aqui no recinto 
o Exmo. Sr. Jacques Chagnon, Presidente da Assembleia Nacional de Quebec, no 
Canadá, e Presidente da COPA — Confederação do Parlamento das Américas. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 15h40min, a sessão é reaberta às 16h10min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está reaberta a sessão. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Antes da leitura do expediente, eu só queria fazer um esclarecimento aos 
Deputados. Na verdade nós estamos voltando do recesso, mas não mudou muita 
coisa. Na verdade, continua a mesma coisa. Quero esclarecer, até para que não fique 
nenhuma dúvida, e não há lugar melhor para esclarecer do que aqui no plenário e na 
Mesa Diretora da Câmara Legislativa. 

A imprensa deveria estar preocupada com o próximo semestre, com este 
semestre que se inicia, com os temas relevantes para a sociedade que nós vamos 
debater. Mas alguns jornalistas, alguns meios de comunicação continuam insistindo 
na questão da estrutura da Casa. A aquisição dos veículos foi feita de maneira 
transparente, legítima, através de licitação, do pregão. Os veículos comprados para a 
Mesa Diretora saíram com valor muito menor do que qualquer valor de aluguel, de 
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aquisição de qualquer Poder, seja do Distrito Federal, seja de qualquer unidade da 
Federação. Um Fusion foi comprado por 62 mil reais, mais barato do que em 
qualquer lugar. Quem quiser pegar a nota de empenho para olhar, vai encontrá-la na 
Segunda Secretaria.  

Os carros já foram comprados! Não importa se os Deputados da Mesa vão 
deles fazer uso ou não. O carro é para a estrutura da Câmara. Foi comprada essa 
primeira leva de seis veículos para a Mesa Diretora e vão ser comprados para o 
restante das comissões e para os blocos partidários. O Deputado que não quiser usar 
não precisa utilizar, mas é da estrutura do Poder Legislativo, é o Poder Legislativo 
que está sendo dotado de estrutura. O que nos deixa um pouco tristes ou, sei lá, o 
que causa uma estranheza no primeiro dia é as pessoas jogarem contra, é saber que 
um Deputado pegou a cópia da nota de empenho e a passou no dia de ontem a um 
veículo de comunicação para ser publicada. Isso é que é ruim. Na verdade, deveriam 
passar matéria positiva, não matéria negativa. 

Mas nós estamos aqui para fazer o jogo, como eu sempre disse. E não há 
nada escondido de ninguém, de ninguém. Tudo aqui foi feito às claras, de maneira 
transparente. Da mesma forma vai ser publicada a questão dos salários dos 
servidores, mas não com o nome de nenhum servidor e de nenhum Deputado. Vai 
ser publicado com aquilo que identifica o servidor do Poder Legislativo, a exemplo do 
Executivo e do Judiciário, que é a matrícula. Será a matrícula e uma tabela com o 
valor salarial. Se qualquer cidadão quiser saber quanto ganha qualquer servidor ou 
Deputado do Poder Legislativo, pode solicitar a informação. De pronto a informação 
vai ser encaminhada de acordo com a legislação, até porque a Câmara não tem nada 
para esconder de ninguém. Pelo contrário, a Câmara tem feito economia e está 
abaixo da LRF. 

Para alguns que continuam querendo jogar contrariamente, enquanto a 
imagem do Governo está ruim, a da Câmara está em 46% de aprovação, quando já 
esteve 80% negativa. Hoje tem 46% de aprovação, e nós vamos continuar 
trabalhando, os 24 Deputados, para melhorar a imagem do Poder Legislativo, para 
que possa ser valorizado. 

Nós recebemos aqui a comitiva de Quebec que aprova o orçamento lá em 
Quebec, no Canadá. E o orçamento é imperativo, o Poder Executivo não pode 
mudar. Tem que executar do jeito que o Poder Legislativo aprovou. Quem nos dera 
um dia conseguíssemos chegar a esse patamar, conseguíssemos aprovar o 
orçamento aqui e o Executivo não mudasse, aprovasse do jeito que saiu, pela 
vontade popular, porque os Deputados também foram eleitos pelo povo e aqui 
representam a vontade do povo do Distrito Federal. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 
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(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – O Expediente lido vai à publicação. 

Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos  

Comunicados de Líderes. 

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Como Líder. Sem revisão da oradora.) – 
Sr. Presidente, prezados colegas, todos que acompanham a nossa sessão, 
primeiramente eu gostaria de dar as boas-vindas a todos, que este semestre possa 
ser um semestre muito profícuo de trabalho aqui na Câmara Legislativa.  

Eu teria muitos temas para tratar na data de hoje, mas vou me concentrar 
em um em especial, um que me preocupa sobremaneira, porque diz respeito à 
segurança física de alunos, de professores e de servidores de uma escola. Estou 
falando da Escola Classe 22 do Gama. E pergunto: qual dos senhores aceitaria deixar 
um filho em uma escola, sabendo que essa escola está pagando R$ 5.000,00 (cinco 
mil reais) de multa por dia, porque a Secretaria de Educação está descumprindo uma 
ordem judicial? As crianças estão correndo risco de vida porque a escola está para 
desabar, com problema no pilar, com problema de estrutura.  

Eu estive ontem nessa escola para ver se realmente era verdade que as 
aulas estavam em curso. Deputado Washington Mesquita, V.Exa. que é Presidente 
da nossa Comissão de Educação e Saúde, que é um deputado zeloso, principalmente 
no tocante à vida, peço que V.Exa. marque, na nossa Comissão de Educação e 
Saúde, uma audiência o mais rápido possível com o Secretário de Educação, porque 
a escola está com problema estrutural. Já está com o laudo pericial da Defesa Civil e 
do Corpo de Bombeiros e os estudantes estão em aula, Deputado Prof. Israel Batista, 
V.Exa. que também é um deputado ligado à área de educação. Mas não precisa ser 
ligado à área de educação, também temos o Deputado Evandro Garla, a Deputada 
Liliane Roriz, o Deputado Robério Negreiros, o Deputado Chico Leite, a Deputada 
Celina Leão, o Deputado Siqueira Campos, todos aqui, enfim, eu acho que há uma 
preocupação muito grande com relação a isso.  

Fui ontem ao Gama para ver que alternativas nós teríamos. Perto dessa 
escola, há uma antiga escola chamada Compacto. Se você pegar a multa diária de 
R$ 5.000,00 (cinco mil reais), dá para pagar o aluguel do local desse antigo colégio. 
Ali perto também há um antigo fórum que estava servindo à UnB do Gama e está 
desocupado, acho até que não haveria custo algum. Estou mostrando que, mesmo 
que tivesse que se pagar, Deputado Chico Leite, o dinheiro que está sendo pago 
nessa multa diária, se fossem somados todos os dias que temos pela frente, daria 
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tranquilamente para pagar o aluguel. Ou até mesmo um remanejamento para outra 
escola, aproveitando algumas salas que pudessem estar ociosas ali no Gama, e 
fazendo o transporte das crianças. São crianças pequenas, das primeiras séries. Há 
duas salas de crianças especiais. Inclusive, as salas das crianças especiais são as que 
correm o maior risco hoje, porque há uma caixa de água de 40 anos de idade e a 
água está escapando, infiltrando, acho que deve ser isso. 

Eu penso que uma solução imediata é necessária, porque cada dia de aula é 
um dia a mais que nos leva a uma preocupação: se não haverá uma tragédia 
iminente. Então, peço aos nobres Pares, peço ao Presidente da Casa, ao Deputado 
Chico Vigilante, que é um batalhador, que sempre faz a interlocução, ao nosso 
Presidente da Comissão de Educação e Saúde, enfim, a todos os colegas, que nós 
possamos encontrar uma solução imediata para que essas aulas sejam suspensas na 
Escola Classe 22 do Gama.  

DEPUTADO WASHINGTON MESQUITA – Permite-me V.Exa. um aparte? 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Ouço o aparte de V.Exa. 

DEPUTADO WASHINGTON MESQUITA (PSD. Sem revisão do orador.) – 
Deputada Eliana Pedrosa, já liguei para a minha assessoria e pedi uma reunião com 
o Secretário Denilson – não sei se ainda está de recesso, parece que ele ia tirar um 
descanso –, se ele não estiver, falaremos com a subsecretária. Mas no dia de 
amanhã vamos pessoalmente, a Comissão, à Secretaria de Educação solicitar as 
providências para que essa situação seja resolvida o mais rápido possível, nessa 
semana. Daqui a pouco dou o retorno a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Agradeço o aparte do Deputado Washington 
Mesquita. Eu farei chegar às suas mãos a cópia da decisão judicial. A Secretaria de 
Educação entrou com recurso no ano passado, em vez de cumprir a decisão, e 
perdeu esse recurso na semana passada. E o pior de tudo é que as aulas retomaram. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA – Permite-me V.Exa. um aparte? 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Ouço o aparte de V.Exa. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA (PRB. Sem revisão do orador.) – Deputada 
Eliana Pedrosa, parabenizo V.Exa. pelo seu discurso. Lembro que no semestre 
anterior, antes do recesso, V.Exa. já tinha vindo ao plenário trazer uma informação 
importante da situação de um colégio da Estrutural. Então, em menos de três meses, 
ou quase quatro meses, já foram detectados dois problemas de gravidade. Se nós 
formos começar a observar e fazer essas visitas nos colégios de todo o Distrito 
Federal, será que vamos encontrar mais problemas semelhantes a esses? Então, eu 
sugiro ao nobre Presidente da Comissão de Educação e Saúde e também aos demais 
Parlamentares que conversemos com o Secretário Denilson para verificar essa 
situação, pois esta situação está colocando em risco os nossos alunos do DF. 
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DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Agradeço o aparte do Deputado Evandro 

Garla. Eu sabia que a posição desta Câmara Legislativa não seria outra. 

Também tenho um protesto para fazer, mas acho que quem o fará melhor 
será o Deputado Dr. Michel, com relação ao concurso que está previsto para os 
conselhos tutelares. 

Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Agradeço a Deputada Eliana 
Pedrosa.  

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (Bloco PT/PRB. Como Líder. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, nesse recesso de trinta dias 
aconteceram algumas coisas, Deputado Evandro Garla, extremamente positivas para 
o Brasil. 

Nesse período nós assistimos ao Congresso Nacional, ao Senado Federal, de 
maneira soberana, posicionando-se pela cassação do mandato do segundo senador 
cassado na República brasileira. O senador que tinha vindo a esta Câmara 
Legislativa, Deputado Dr. Michel, para trazer o pedido de impeachment do 
Governador Agnelo Queiroz. Ele veio aqui protocolar o impeachment do Governador 
Agnelo Queiroz. O Governador passou pela CPI, mostrou que não tinha 
absolutamente nada, que as denúncias eram inverídicas e, na maioria das vezes, 
irresponsáveis, e está aí governando o Distrito Federal de maneira correta. E aquele 
senador que mentiu para a nação o tempo todo, posicionando-se como o grande 
vestal, está agora cassado. Esperamos que o Congresso Nacional complete o 
trabalho, que a CPI continue as investigações, que mais questões venham a público 
e a gente possa efetivamente limpar o Brasil. 

Eu estava há pouco ouvindo aqui, Deputado Joe Valle, o pronunciamento da 
Deputada Eliana Pedrosa com relação a uma escola com problemas, no Gama. Nós 
não temos uma escola com problemas no Distrito Federal, Deputada Eliana. Nós 
temos trezentas escolas com problemas. Não é uma apenas, são trezentas. Isso é 
fruto da irresponsabilidade de governos que não tinham nenhuma preocupação com 
a educação no Distrito Federal. O que, agora, nós vamos reparar. Nós vamos 
reconstruir essas escolas, e já estamos no processo de reconstrução. Várias já foram 
reconstruídas, mas também estamos construindo escolas novas, num modelo 
diferente. Porque essa é a marca do Governo Agnelo Queiroz.  

Nós estamos agora na fase de licitação, portanto já autorizados e 
empenhados os recursos para a construção de trinta creches públicas, num convênio 
com o FNDE — Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Lá em Ceilândia, 
Deputado Washington Mesquita — V.Exa., que é Presidente da Comissão de 
Educação —, serão três creches. Haverá creches em Sobradinho, no Guará, em 
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Planaltina. Enfim, haverá creches públicas, por meio de um convênio do Governo 
Federal com o do Distrito Federal, espalhadas por todos os cantos do Distrito 
Federal.  

O nosso governo também está desenterrando coisas, Deputada Arlete 
Sampaio, que eram verdadeiras caveiras de burro, que estavam enterradas. Ontem 
mesmo o Deputado Dr. Michel estava muito feliz na inauguração da DF-150, que foi 
reconstruída no Governo Agnelo Queiroz. Assistimos há pouco à inauguração da DF-
459, que faz a ligação de Samambaia com Ceilândia. A cada vez que passo por lá, 
sinto mais prazer de ver o quanto aquela estrada ficou boa. Portanto, nós estamos 
realmente trabalhando para fazer com que o Distrito Federal saia da situação que 
encontramos. 

Outra grande frente de luta que o Governo do Distrito Federal enfrenta neste 
momento é a questão da segurança pública, da violência praticada contra os 
cidadãos e as cidadãs. Existe uma verdadeira epidemia no Brasil — não é só no 
Distrito Federal, Deputada Eliana Pedrosa —, que é a questão do crack. A sociedade 
inteira tem de se unir nesse combate. Isso não é assunto para um governo, é para o 
conjunto da sociedade brasileira, Deputado Evandro Garla. É, talvez, uma das coisas 
mais tristes, na qual as igrejas têm um papel importante, os governos têm um papel 
importante, mas, acima de tudo, a sociedade tem um papel importante, na 
recuperação. O governo não dá conta de fazer isso sozinho. E nós todos temos de 
reconhecer que a sociedade inteira, especialmente as igrejas, tem que estar unida 
nessa luta, na luta do combate contra essa epidemia, essa desgraça, que são as 
drogas, especialmente o crack, que vem destruindo a nossa juventude.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Concede-me V.Exa. um aparte? 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Ouço o aparte de V.Exa.  

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Eu fico 
muito feliz, Deputado Chico Vigilante, quando V.Exa. diz que o governo, agora, vai 
retomar a construção de creches e a reconstrução de escolas. Contudo, eu gostaria 
de reforçar o que eu disse, porque há um laudo condenando a escola e uma decisão 
judicial. As aulas estão lá, as crianças estão lá. Eu não quero — e acho que ninguém 
quer — que alguma criança tenha qualquer sequela, com relação a um acidente na 
escola. Existem três alternativas viáveis para levar essas crianças para fora dessa 
escola. Eu gostaria de dizer que Educação Infantil, no nosso QDD — Quadro de 
Detalhamento da Despesa, tem R$1.278.000,00 (um milhão duzentos e setenta e 
oito mil reais), hoje, para a reconstrução e a reforma de escolas de Ensino 
Fundamental. E só a obra dessa escola, segundo informação da Secretaria de 
Educação ao juiz, tem custo de 4 milhões e de 200 mil. Agora, temos 12 milhões de 
reais no Orçamento para Ensino Fundamental. Quer dizer, nós podemos, se o 
governo mandar o crédito, votar esse remanejamento para que a escola, de 
imediato, possa começar a ser reconstruída.  



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

01 08 2012 15h39 60ª SESSÃO ORDINÁRIA 7 

 

 
Mas o mais importante hoje é que essas crianças sejam tiradas dessas salas 

de aulas condenadas, com problemas nas vigas, com problemas na estrutura, com 
mais de dois laudos, laudo da Justiça, laudo do Corpo de Bombeiros, da Defesa Civil 
e até da Secretaria da Educação. Então eu penso o seguinte: há muitas escolas com 
problema, mas com risco de desabamento temos essa — risco comprovado, com 
decisão judicial.  

Além disso, eu gostaria de dizer a V.Exa. que podem vir muitos e muitos 
anos de descaso, mas o governo do Governador Arruda construiu, pelo menos, uma 
sala de aula por dia, e isso nós não podemos esquecer também. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Agradeço o aparte da Deputada Eliana 
Pedrosa. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA – Permite-me V.Exa. um aparte? 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Ouço o aparte de V.Exa. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA (PRB. Sem revisão do orador.) – Deputado 
Chico Vigilante, Líder do Bloco PT/PRB, referente ao que V.Exa. comentou sobre a 
parceria, sobre o que as igrejas têm realizado no combate, na prevenção e na 
recuperação dos dependentes químicos, nós podemos falar que, de fato, isso tem 
acontecido bastante. As igrejas estão unidas, estão trabalhando bastante. Agora, o 
que falta é uma parceria ainda maior, tanto do GDF quanto do Governo Federal, no 
que diz respeito às clínicas de recuperação e das comunidades terapêuticas, porque 
ainda, por incrível que pareça, desde o ano passado, não foram colocados recursos 
necessários para essas comunidades.  

As igrejas estão, sim, trabalhando muito na prevenção, com muita 
dificuldade no sentido da recuperação, e o trabalho em torno da comunidade é 
sempre realizado. Mas pode, sim, e deve ser feita uma parceria ainda maior do GDF 
e do Governo Federal com as igrejas. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Agradeço o aparte do Deputado Evandro 
Garla. V.Exa., Deputado Evandro Garla, tem inteira razão. Eu sou da opinião de que 
temos de liberar cada vez mais recursos para que esse trabalho seja feito. 

Eu acompanhei, Deputada Arlete Sampaio, o trabalho de uma igreja no Setor 
P Sul, que me emocionou bastante. Eles apelidaram o trabalho que estão realizando 
de cristolândia, que é para fazer o contraponto com a cracolândia. São jovens, 
Deputado Prof. Israel Batista, moças e rapazes, que optaram por esse caminho da 
fé, o caminho da igreja. Saem da faculdade, não estão recebendo absolutamente 
nada de remuneração, e vão, nas madrugadas, aos locais de concentração do crack, 
das pessoas usuárias de crack. Eu conversei com uma dessas estudantes, que me 
disse que já tirou gente de dentro do esgoto, Deputada Arlete Sampaio. Ela entrou 
dentro do bueiro para tirar seres humanos que estavam lá escondidos, como 
animais. Portanto, é realmente uma situação grave.  
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A gente chega hoje ao centro de Ceilândia, à marquise do BRB — aquilo ali 

tem que envergonhar todos nós. E, Deputada Arlete Sampaio, ainda há a questão do 
preconceito. Eu conversei com uma pessoa que se alimenta no restaurante 
comunitário, que me disse que estão incomodados porque aqueles usuários de crack, 
que só Deus sabe quando tiveram a oportunidade de tomar um banho, vão almoçar, 
e os outros que almoçam no restaurante ficam com nojo deles: ―Não, mas estão 
malcheirosos demais‖. Portanto, é grave, é muito séria, é muito preocupante essa 
situação. Eu acho que todos nós temos que dar as mãos para livrar o Distrito Federal 
e o Brasil dessa chaga, dessa praga, dessa epidemia chamada crack. 

Muito obrigado. 

(Assume a Presidência o Deputado Joe Valle.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Obrigado, Deputado Chico Vigilante. 

Concedo a palavra ao Deputado Rôney Nemer. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Evandro Garla. (Pausa.) 

Concedo a palavra à Deputada Liliane Roriz. (Pausa.) 

Passa-se aos  

Comunicados de Parlamentares. 

Concedo a palavra ao Deputado Dr. Michel. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PSL. Para breve comunicação. Sem revisão do 
orador.) – Boa tarde, senhoras e senhores, meus pares. Ocupo esta tribuna hoje 
para fazer primeiro um pronunciamento da minha amiga, a Deputada Luzia de Paula, 
que se encontra enferma e me pediu para que eu fizesse a leitura de uma carta que 
ela manda para este plenário. 

Ela diz aqui em sua carta: ―Pronunciamento em nome da Deputada Luzia de 
Paula‖. Sras. e Srs. Deputados, venho, a pedido da Deputada Luzia de Paula, 
comunicar que o afastamento dela do PPS e sua filiação ao Partido Ecológico 
Nacional, o PEN, deu-se pelo fato de ter deixado de enxergar no antigo partido a 
possibilidade de realização de seus sonhos em defesa da população do Distrito 
Federal, visto o PPS ter se tornado uma agremiação partidária de poucos e não de 
todos, como ela sempre vislumbrou. 

Acrescenta a Deputada que a sua filiação ao PEN se deu ainda e 
principalmente pelo fato de esse novo partido trazer consigo o frescor dos novos 
tempos, especialmente no que tange à defesa do meio ambiente e das causas 
sociais, em prol das quais ela militou quase toda a sua vida, sobretudo no que diz 
respeito ao amparo de crianças e adolescentes em situação de risco. 

Comunica a Deputada Luzia de Paula que, em virtude de uma cirurgia a que 
se submeteu no último dia 30, segunda-feira, ficará afastada desta Casa por alguns 
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dias, mas assim que se recuperar aqui estará, firme no batente, para prosseguir na 
sua luta em defesa dos interesses do Distrito Federal e sua gente. 

Essa é a carta da Deputada Luzia de Paula. Continuando no meu 
pronunciamento, quero agradecer ao Sr. Presidente desta Casa, neste momento, o 
Deputado Joe Valle, por esta oportunidade. 

Sras. e Srs. Deputados, venho aqui fazer um apelo a todos os meus pares 
pelo que vem acontecendo. Nós, nesta Casa de Leis, estamos perdendo a nossa 
soberania. Eu pediria ao nosso Corregedor que aguardasse só um minutinho para 
ouvir o que eu tenho a dizer, porque faz parte deste meu pronunciamento e da 
minha indignação também. 

No último dia de votação, nós fizemos aqui uma lei a respeito do conselho 
tutelar, em que a democracia reinou. Nós votamos aqui, alguns contra e outros a 
favor, e chegamos ao acordo – em que a democracia, mais uma vez, eu digo, 
imperou – de que não haveria prova para conselheiro tutelar. Por falha nossa ou de 
assessoria – nós temos de assumir –, houve um deslize ou qualquer fato, uma lei ou 
outra coisa qualquer passou, em que houve uma má interpretação, e – eu não sei o 
que aconteceu – uma lei antiga ficou imperando. Aproveitando-se desta falha que 
houve, o Executivo soltou um edital pelo qual pode haver a prova para conselheiro. 

Este não é o anseio da comunidade nem desta Casa de Leis, em que há uma 
representatividade e a representação da comunidade. O Executivo, mais uma vez, 
nos trai e traz um edital. É o governo do novo caminho, do qual eu faço parte – e aí 
a Oposição tem razão em bater, eu dou a mão à palmatória – e já me perguntaram: 
onde está esse governo do novo caminho, do qual você faz parte e que deixa 
acontecer um fato como este? Fico eu agora de pés e mãos atados, tendo de ouvir 
calado, porque é um governo do novo caminho, um governo democrático.  

Deputada Arlete Sampaio, nós estávamos em pontos antagônicos, e a 
senhora depois concordou. Nós votamos uma lei pela qual não haveria prova para 
conselheiro tutelar, e por um deslize, passou uma lei que nós queríamos... O 
acordado, o combinado não é caro, é no preço. O combinado não é caro nem barato, 
é no preço. Ficou no preço da combinação. Nós nos acordamos, tanto é que não 
fomos nem para o voto. Nós, num primeiro momento, íamos para o voto para ver se 
haveria ou não prova, porque o que temos aqui são 24 Deputados representando a 
comunidade. Para isso é que nós fomos para o sufrágio. Nós fomos lá, enfrentamos 
as urnas, e hoje somos representantes da comunidade. Assim foi feito.  

Os representantes da comunidade chegaram à conclusão de que não deveria 
haver prova para conselheiro tutelar. Por quê? Porque já deveria ter segundo grau, 
deveria ter curso de formação. Diante disso tudo, chegou-se à conclusão de que, 
para ser conselheiro tutelar, não se fazia necessário prova. Por quê? Porque esta 
Casa de leis representava os anseios da comunidade, de uma maioria. Uma minoria 
se sobrepôs aos anseios de uma maioria. Nós fomos pegos de surpresa agora, não 
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por inércia, porque nós não fomos inertes, nós fizemos aquilo que a maioria queria. 
Pegos de surpresa por um edital em que sai uma prova para conselheiro tutelar.  

Estão brincando com coisa séria! Estão brincando com a cara dos 
Parlamentares. Nós estamos sendo desmoralizados perante a comunidade. Nós, que 
enfrentamos as urnas. Não pode, não pode! Eu aprendi no lugar de onde eu vim – 
eu tenho 28 anos de serviço público, sou aposentado e costumo dizer que delegado 
aposentado é igual cobra sem veneno, pica mas não mata – que o combinado não é 
caro nem barato, é no preço. Ficou combinado nesta Casa que nós íamos para o 
voto, mas como somos pessoas inteligentes, nós chegamos a um acordo, e o acordo 
foi esse. O acordo entre os Parlamentares, que são representantes do povo, 
representantes da comunidade, era que não haveria prova para o conselho tutelar.  

O próprio Willemann, que é um dos melhores – se não for o melhor – 
articuladores que já existiram neste governo nos garantiu. E está aqui agora, sem 
saber o que fazer. A culpa não é dele, porque ele me chamou e disse: ―Vamos dar 
um jeito nisso‖. Willeman, eu lhe peço: intervenha nisso! Não deixe que isso 
aconteça porque é uma desmoralização para este Parlamento, inclusive para aqueles 
que eram contra e que concordaram. Foi acordado aqui neste plenário que não 
haveria, Deputado Rôney Nemer, V.Exa. que já tem três mandatos aqui nesta Casa. 
Eu ainda sou novinho, mas minhas palavras são cumpridas aqui nesta Casa.  

O Executivo não pode fazer isso com os Deputados. Não pode fazer, 
porque nós, hoje, estamos sendo achincalhados. Mesmo daqueles que queriam a 
prova, hoje estão dizendo: ―olha lá, os Deputados acordaram, e nada do que ficou 
acordado lá no plenário valeu‖. Hoje nós estamos desacreditados. Não podemos 
deixar que isso aconteça. Não podemos deixar, Deputada Arlete Sampaio.  

Então, eu conclamo a senhora e rogo que nós Deputados façamos valer 
aquilo que ficou acordado neste plenário. Não deixemos que o Executivo faça isso 
com esta Casa de Leis. Porque hoje, se eles estão lá, amanhã poderão estar aqui, e 
aqueles que estão aqui têm de fazer valer a vontade do povo. É para isso que nós 
estamos aqui. Como diz o colega Deputado Chico Leite, nós não estamos aqui por 
profissão, estamos aqui por representação. Como representante do povo, aquilo que 
aqui ficou decidido, certo ou errado, tem que se fazer valer, porque se assim não for, 
nós podemos fechar esta Casa e ir embora. Esta é a questão do conselho tutelar. 

Continuando nos Comunicados de Parlamentares, eu queria fazer o meu 
comunicado. Questão de partido. Eu estou muito magoado e, ao mesmo tempo, 
muito alegre. Veja como é o antagonismo. Estou muito magoado por ter saído do 
PSL como saí, mas ao mesmo tempo estou alegre porque entrei no PEN. Um partido 
que V.Exa. deve olhar com bons olhos, porque o senhor é um homem que vê muito 
a parte ecológica, não é? Partido Ecológico Nacional, pense que coisa maravilhosa! 
Olha onde eu fui cair! Só a política para fazer uma coisa dessas! Hoje eu sou um 
homem da ecologia: Partido Ecológico Nacional. Que Deus nos dê bons olhos para 
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também podermos olhar para a ecologia, porque é um partido ecológico com 
sustentabilidade. Isso é muito importante.  

Boa tarde, meu Líder! Como vai V.Exa., tudo bem? É um prazer imenso tê-lo 
nesta Casa de leis. Estou aqui. Mas eu fico estarrecido ao ver uma nota como essa 
colocada num blog, onde um presidente de partido que só tinha um Deputado, e não 
é um, não. É ―o‖ Deputado, e aí vocês me desculpem. Não é um, não; é ―o‖. Um é 
artigo indefinido, e acredito eu que os 24 Deputados que estão aqui não podem ser 
tratados como um, têm que ser tratados como ―o‖, porque nós fomos eleitos por 
sufrágio. Nós éramos 856 Deputados, passamos por um dos piores vestibulares que 
se pode ter, e nós conseguimos. Então, nós não somos um Deputado, nós somos ―o‖ 
Deputado, e eu me considero, dentro desses 24, eu não sou um, não. Eu sou ―o‖ 
Deputado!  

Disse que eu estou com birrinha por ter saído do partido e que eu não sou da 
base do governo! Eu desafio alguém a defender mais esse governo do que eu. Disse 
que eu não sou da Base porque sou amigo da Deputada Eliana Pedrosa. Ele não tem 
é vergonha na cara! Não nego minhas amizades, sou amigo da Deputada Eliana 
Pedrosa, tenho um carinho especial por ela, mas não misturo as coisas. Minha 
amizade com a Deputada Eliana Pedrosa é amizade. Minha ideologia política é outra, 
completamente diferente. Completamente diferente! Não misturo as coisas, nunca 
misturei!  

Quando eu era delegado, e não tenho vergonha de dizer isto, meu cunhado 
foi preso bêbado. Desliguei o telefone e fui embora. Está preso, está preso. Não fez 
coisa errada? É o meu cunhado, qual é o problema? Está errado, está errado! E não 
confundo as coisas, minha amizade com a Deputada Eliana Pedrosa é pessoal, é de 
carinho, pessoal, e se eu precisar sair da Base para ser amigo dela, eu saio, saio da 
Base. Se chegarem e falar: ou ela ou eu, quem fala ou ela ou eu tem que estar 
prevenido para saber que é ela, porque amizade é uma coisa e política é outra. Não 
misturo, e ela nunca me pediu para misturar isso. E vem um presidente de partido 
querer dizer que eu não sou da Base pela minha amizade? 

Garanto que pessoalmente a Deputada Eliana Pedrosa também não tem nada 
contra o governador. Eu já vi os dois se cumprimentarem, já vi os dois apertarem as 
mãos; porém, politicamente é outra coisa. Se não houver Oposição, aí fica muito 
fácil, pessoal! Pelo amor de Deus! V.Exa. já foi Oposição, e aí? Por isso V.Exa. queria 
que os outros morressem? Não! Vamos respeitar as pessoas, vamos respeitar o ser 
humano. 

Daí surge um monte de impropérios! Por isso é que eu saí. Eu não saí pelo 
partido, eu saí pelo presidente de um partido, que não é presidente, é um ditador! É 
um ditador que devia respeitar e vem dizendo aqui um besteirol: ―não fosse pelo fato 
de ocupar a Vice-Presidência da Câmara Legislativa, o Deputado Dr. Michel, que não 
é médico...‖ Quem é que não sabe que eu não sou médico? Todo mundo aqui sabe 
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que eu não sou médico. Eu sou delegado de polícia e com muita honra! Eu digo 
mais: eu não fui um delegado, não. Se ele não sabe, eu fui ―o‖ delegado! Eu não fui 
um, não. Eu fui ―o‖ delegado de polícia, e com muita honra. Ele tinha que me 
respeitar. Até para falar o meu nome, ele tinha que escovar os dentes antes, porque 
todo lugar por onde eu passei a criminalidade abaixou. Podem ir a Planaltina, 
Sobradinho I, Sobradinho II e Paranoá. Esses foram os quatro lugares em que 
trabalhei. Olhem os índices de criminalidade com a passagem do Dr. Michel.  

Como é que eu fiz, eu também não vou ensinar, não. Vou dar uma de Newton 
Cruz. Ele foi candidato a governador do Rio de Janeiro. Quando foi ao programa do 
Jô Soares, disse: ―se eu ganhar, eu digo como é que eu abaixo‖. Ele não ganhou o 
jogo e perguntaram: ―como é que o senhor iria fazer?‖ Ele disse: ―não votaram em 
mim, como é que eu vou ensinar? Então, vocês não vão aprender‖. Eu também não 
vou ensinar como é que se abaixa, não. Mas que eu a abaixei, eu a abaixei. Então, 
como é que um cidadão como esse, com escárnio, vem dizer um impropério desse 
tamanho?  

Admira-me mais um jornalista – eu falei isso para ele, não estou escondendo 
– aceitar uma escrita, porque os jornalistas que estão aí não aceitam, não. Eles 
pegam a matéria e escrevem. Isso aqui não foi escrito pelo jornalista, não. Ele pegou 
a matéria e colocou no blog dele. Isso que é o pior, é o que me envergonha mais 
ainda, porque jornalista tem que ver e escrever, e não pegar a matéria e colocar no 
blog. Aí é feio, aí é horrível!  

Que blog que é? Fica difícil eu falar, vocês têm de pegar lá, pois se eu falar 
que o nome do blog é o Notibras fica ruim, horrível. Mas não há problema, não. É 
uma vergonha isto aqui: ―Michel faz birrinha‖. Eu preciso fazer birra para alguma 
coisa, rapaz? Eu não sou moleque, sou homem, e assumo minhas posições em 
qualquer lugar. Assumo. Outro dia uma jornalista me perguntou: ―você conhece o 
Dadá?‖ Conheço. ―Você conversa com o Dadá?‖ Aí você está brincando! Como é que 
eu vou conversar com ele, se ele está preso? Só se eu estivesse preso com ele. Não 
escondo os meus posicionamentos.  

A menina acabou de perguntar se eu vou andar no Fusion que o Deputado 
Patrício comprou. Não, eu gosto de andar é de Volvo. Não gosto de andar de Fusion, 
não. É um direito meu. E assim a coisa anda. Eu não minto, não. Outro dia a Simone 
me perguntou se eu era araponga. Já fui araponga, durante quinze anos. A senhora 
era vice-governadora na época, eu era araponga aqui, mas araponga do bem.  

Então, não adianta, pois eu não tenho o rabo preso. Eu não tenho rabo de 
palha. Não adianta o presidente desse partido querer, agora, me incriminar. E mais 
uma coisa: eu sou agora do 51, uma boa ideia, que é o PEN. E ainda querem 
complementar com Integração Social: Partido Ecológico Nacional da Integração 
Social, um partido maravilhoso. Vamos parar de hipocrisia, de palhaçada. Que siga a 
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vida dele e deixe eu seguir a minha. Se não está satisfeito, entre na Justiça pedindo 
o meu mandato. Mas vir com uma seborreia dessas? 

Leiam para ver se tem fundamento um tanto de impropérios desses, e mal 
escrito. Isso que é o pior, com erro de concordância. Só poderia ter sido escrito por 
um bestunto. Essa é uma indignação que vocês não teriam de ouvir, mas já que está 
público nos blogs, e o que eu mais gostei foi que os blogueiros, os mais espertos que 
existem, não replicaram, pois a burrice é tão grande! Hoje, temos vários blogs – eles 
têm de se juntar – que estão tendo mais de um milhão de acessos. Eles nem 
replicaram devido à burrice e à idiotice. Daí, o Notibras ficou sem graça e tirou.  

Então, eu estou dizendo para vocês que, hoje, estamos em um novo partido. 
Hoje somos do Partido Ecológico Nacional, com muita fé de que ele dê certo. 
Conclamo aos meus companheiros que nos ajudem a fazer uma ecologia sustentável, 
pois isso é importante. Estamos no mesmo caminho do Governador Agnelo para que 
Brasília dê certo, o da sustentabilidade. Quero contar com o meu amigo Deputado 
Joe Valle, um homem da ecologia. Apesar de não ser do Partido Ecológico, pois 
S.Exa. é do PSB, mas ele também trabalha em prol da ecologia nesse Brasilzão de 
meu Deus. Pedimos a Deus para que cada um procure o seu caminho, mas que ele 
seja o da verdade, o certo. Deus sempre olha para aqueles que o têm no coração, e 
eu o tenho. Não fujo das minhas origens nem dos meus princípios.  

Era isso o que eu queria falar. Sr. Presidente, agradeço a benevolência de 
V.Exa. por ter nos permitido externar a indignação que estávamos devido a essa 
escrita feita. Só para V.Exa. ver, éramos tão ruins dentro do PSL que com a nossa 
saída trouxemos sessenta filiados do partido, que, somando, deram quase setenta 
mil votos, e olha que eu não era um líder dentro do PSL. Imagine se eu fosse! 
Imagine se eu não fosse um Deputado do PSL? Está a escrita lá, e não é falácia. A 
nominata do PSL todinha veio comigo, e estão todas elas assinadas. Veja V.Exa. o 
que é um líder dentro de um partido e que não fazia nem parte da executiva, tanto é 
que o presidente me blindou. Nem parte da executiva eu fazia! Depois, vem com um 
impropério desses para se segurar em uma secretaria de assuntos estratégicos. Acho 
que faltou estratégia no partido. Será que haverá estratégia para o governo? 
Pensemos nisso. 

Agradeço a V.Exa. Parece que o nosso Corregedor quer fazer uso da palavra. 
Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Obrigado, Deputado Dr. Michel, 
Vice-Presidente desta Casa. É com grande satisfação que esta Casa recebe esse novo 
partido que vem, inclusive com um tema extremamente importante para a população 
do Distrito Federal e de todo o Brasil.  

Eu quero aproveitar e ler o comunicado do partido direcionado ao Presidente 
desta Casa:  
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―Em conformidade com o parágrafo 1º do art. 31 do Regimento Interno 

desta Casa, vimos, por meio deste expediente, comunicar a indicação do nome do 
Deputado Prof. Israel Batista para a Liderança do Partido Ecológico Nacional, e da 
Deputada Luzia de Paula para ocupar a função de Vice-Líder‖.  

Assinados: Deputado Dr. Michel, Deputado Prof. Israel Batista e Deputada 
Luzia de Paula. 

DEPUTADO SIQUEIRA CAMPOS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO SIQUEIRA CAMPOS (PSC. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, Srs. Deputados, eu lembro, Deputado Dr. Michel, no dia da votação, que 
foi um dos poucos debates que houve nesta Casa. Nós nos encontramos ali na sala 
de reunião e debatemos exaustivamente sobre esse ponto de ter ou não ter prova 
para o conselho tutelar. Eu ainda brinquei que naquele dia, Sr. Presidente, eu mudei 
de opinião duas vezes. A princípio, eu não era a favor; depois voltei. Os argumentos 
foram tão bonitos! Foi um dos poucos debates que tivemos realmente e em que 
agimos como Parlamentares nesta Casa. Nós deveríamos fazer isso muito mais vezes 
aqui neste plenário. Isso torna a atividade parlamentar muito mais bonita e muito 
mais importante. 

Eu não acredito que a Deputada Rejane Pitanga tenha usado desse artifício 
com maldade. Eu acredito que ali deve haver um engano e que ela deve, sim, 
reconhecer a vontade desta Casa, pois a vontade foi esta: a grande maioria não 
queria aquela prova por vários motivos. Espero que seja levado em consideração 
porque, se isso não for feito, o Deputado Dr. Michel terá toda a razão. Não tem 
nenhum sentido e nenhuma razão dizermos que somos Deputados e que 
representamos a vontade do povo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Ok, Deputado Siqueira Campos. Só 
esclareço que esta é realmente a Casa dos debates. Muitos debates ocorrem aqui. 
No formato como V.Exa. colocou, apenas como uma referência, aquele foi um debate 
mais acalorado. Mas muitos debates ocorrem nesta Casa nas Comissões, em todos 
os espaços, nas audiências públicas. Esta é realmente uma Casa de debates. 

DEPUTADO SIQUEIRA CAMPOS – Sr. Presidente, desculpe, mas eu quis dizer 
que no período em que estive aqui eu não vi nenhum debate como aquele. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Ok. Obrigado, Deputado Siqueira 
Campos. 

Continuando os Comunicados de Parlamentares, concedo a palavra à 
Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para breve comunicação. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, boa tarde a todas e a todos. Em 
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primeiro lugar, eu quero cumprimentar todos os Parlamentares, todos os presentes 
nesta sessão, desejando a todos nós, sobretudo à população de Brasília, que 
tenhamos um semestre profícuo, de bons trabalhos e de bons resultados da Câmara 
Legislativa. 

Em segundo lugar, eu quero cumprimentar o Deputado Dr. Michel, o 
Deputado Prof. Israel Batista, a Deputada Luzia de Paula pela opção de mudarem de 
sigla e assumirem um partido que acaba de se construir no Brasil, o Partido 
Ecológico Nacional. Esperamos que seja um partido que venha a se somar não 
apenas à causa do desenvolvimento sustentável, mas ao fortalecimento da 
democracia brasileira e à construção dos direitos sociais para todos os brasileiros. 

Em terceiro lugar, falando ao Deputado Dr. Michel, eu acabo de ligar para a 
Secretária Rejane Pitanga. Eu sou testemunha daquele debate e da decisão que era 
a vontade majoritária e, no fim, a vontade de todos os Parlamentares que não 
houvesse a prova para os conselhos tutelares. A informação do Deputado é que o 
texto que chegou ao governador para a sanção não retirou a questão das provas. 
Então nós temos de ver isso. Eu queria até sugerir ao Deputado Joe Valle, como 
Terceiro Secretário desta Casa, que pudéssemos analisar a redação final que saiu da 
Câmara Legislativa para a sanção do governador, e que nós procurássemos 
realmente a Deputada Rejane Pitanga, porque ela estava presente no momento da 
votação e sabe que o acordo feito era no sentido de não haver a prova para 
conselheiros tutelares. 

Eu quero dizer ao Deputado Dr. Michel que eu espero sinceramente que 
nunca seja necessário a S.Exa. fazer uma opção, porque é a coisa mais natural do 
mundo que tenhamos amigos que se situam em polos políticos diferentes do nosso. 
Eu tenho vários amigos que não são do Partido dos Trabalhadores e que continuam 
sendo meus amigos. No momento que a gente opta por um partido político, a gente 
opta por um programa partidário. Então, que nunca seja necessário V.Exa. fazer 
opção, porque é fundamental para o Governo Agnelo que V.Exa. continue junto 
conosco nessa base de apoio às coisas que pretendemos fazer e que estamos 
fazendo no Distrito Federal. 

Eu queria só dirigir essas palavras a todos os presentes e realmente ressaltar 
que eu espero sinceramente que este semestre seja um semestre de muito trabalho 
e de demonstração de que esta Casa de fato representa os anseios e a vontade da 
população do Distrito Federal.  

Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Obrigado, Deputada Arlete Sampaio. 

Dando continuidade aos Comunicados de Parlamentares, concedo a palavra 
ao Deputado Evandro Garla. 
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DEPUTADO EVANDRO GARLA (PRB. Para breve comunicação. Sem revisão 

do orador.) – Boa tarde, Sr. Presidente, Parlamentares, imprensa. O que eu gostaria 
de trazer à atenção desta Casa é o que está acontecendo em Londres, as 
Olimpíadas, que, diga-se de passagem, teve uma belíssima cobertura da Rede 
Record e uma belíssima festa. Porém, não só a festa nós temos que estar 
observando, mas temos que estar olhando os resultados. O resultado do Brasil até a 
presente data em relação ao quadro de medalhas é infelizmente um quadro muito 
aquém do que esperávamos. 

Mas aí, o que acontece? Por que eu estou trazendo esse assunto à baila? 
Para que nós tenhamos melhores rendimentos, melhores resultados no esporte, seja 
ele olímpico, seja ele no futebol, seja no que for, é necessário investimento, é 
necessária uma preocupação ainda maior com nosso esporte. O GDF por sua vez tem 
realizado muitas ações no sentido das modalidades esportivas? Tem, mas eu 
conclamo, Sr. Presidente, o nosso Governador, que já foi Ministro dos Esportes e que 
tem o esporte como bandeira do seu Novo Caminho, a cuidar do esporte, a cuidar 
dessa bandeira. Ele tem cuidado, mas nós temos que fazer muito mais. 

As Olimpíadas de 2016, se nós não fizermos nada neste momento, não 
apenas aqui no GDF, mas também em âmbito nacional, o Governo Federal não 
começar a fazer mais investimentos, nós teremos um grande problema: a festa será 
muito linda no Rio de Janeiro, mas os resultados não serão tão agradáveis. 

Então, o que eu peço a esta Casa, como Presidente da Frente Parlamentar 
do Esporte, é que venhamos a cobrar isso do GDF, cobrar do governador. S.Exa. 
está trabalhando, mas temos que fazer muito mais: investimentos nos centros 
olímpicos, investimentos nas federações de todas as modalidades, no futebol 
amador, no futebol de campo, no futebol de salão, em todos os esportes. Nós temos 
que revolucionar em 2016, mas para isso é necessário mais investimento.  

Eu gostaria de trazer isso à baila, para que neste semestre agora, nós 
Parlamentares venhamos a estar ativos nisso. Quando chegar o momento das 
emendas, que possamos colocar emendas para realização não só de eventos, mas 
principalmente na parte esportiva.  

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) – Muito obrigado, Deputado Evandro 
Garla. Eu gostaria de fazer um comunicado da Presidência. 

Esta Presidência retifica os resultados de votação das seguintes proposições 
apreciadas em segundo turno na 15ª Sessão Extraordinária, de 28 de junho de 2012: 
Projeto de Lei Complementar nº 39, de 2012, aprovado em segundo turno com 19 
votos favoráveis e 5 ausências; Projeto de Lei Complementar nº 41, de 2012, 
aprovado em segundo turno com 19 votos favoráveis e 5 ausências. 

Não havendo mais quorum para deliberação, está encerrada a sessão. 
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(Levanta-se a sessão às 17h09min.) 

 

 
Ata lida e aprovada na 61ª Sessão Ordinária, de 02/08/2012. 

 

 

 


